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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e nove minutos do dia dez do mês de junho de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato e Adilson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Alex Siloto para que lesse um trecho da bíblia. Então, o senhor presidente colocou em única discussão as atas da Sessão Ordinária do dia 27/05/2009 e da Sessão Extraordinária do dia 27/05/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 046/2009 de autoria do Executivo Municipal, que cria o Fundo Municipal do Aeródromo de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 048/2009 de autoria do Executivo Municipal, que altera a Lei nº 2.656, de 24 de maio de 2007 na parte que específica e dá outras providências. Indicação nº. 0179/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a colocação de redutor de velocidade e sinalização de PARE no asfalto na Rua Professor Lauro T. Barros com a Rua Duque de Caxias. Indicação nº. 0180/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a limpeza de terrenos da Rua Benedito Cirino da Fonseca no Bairro Santa Monica. Indicação nº. 0181/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de  braços de luz, na Rua Antonio Ribeiro da Fonseca, de fronte ao nº 103 e nº 297, Bairro Nova São Pedro II. Indicação nº. 0182/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de construção de canaleta na Rua Antonio Teixeira de Barros, em frente ao nº 1105. Indicação nº. 0183/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de uniformizar os funcionários municipais que realizem serviços externos. Indicação nº. 0184/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de conceder desconto no IPTU para pessoas aposentadas ou pensionistas de baixa renda. Indicação nº. 0185/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade e necessidade de conceder aumento de salário aos funcionários públicos municipais. Indicação nº. 0186/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade de promover nos finais de semana o projeto "Mexa-se", destinando aos amantes do esporte. Indicação nº. 0187/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de reconstrução da canaleta existente na Rua Natal Cabana, de frente ao nº 368. Indicação nº. 0188/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o recapeamento da Rua Floriano Peixoto próximo a Rua Veríssimo Prado. Indicação nº. 0189/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a colocação de raspa asfaltica e/ou pedregulho na estrada do Tanquan no trecho das chácaras do Condomínio Serra Verde, pois o pó dos caminhões está causando diversos problemas respiratórios em idosos e crianças que ali residem. Indicação nº. 0190/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da implantação da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes - CIPA. Indicação nº. 0191/2009, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, no sentido de promover a instalação de bancos na área externa da Unidade Mista de Saúde - UMIS. Indicação nº. 0192/2009, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a substituição das lâmpadas queimadas da Praça São Benedito. Indicação nº. 0193/2009, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, estudo visando a deixar de plantão uma ambulância no horário de atendimento da UMIS. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do ofício do Executivo Municipal, que solicita deliberação, em regime de urgência especial, do Projeto de Lei nº 48/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei nº 2.656, de 24 de maio de 2007 na parte que específica e dá outras providências. Então, o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres. As indicações serão encaminhadas a quem de direito. Neste momento, o senhor presidente colocou em única votação o pedido do senhor prefeito municipal para que o Projeto de Lei nº 48/2009 fosse votado em regime de urgência especial, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Neste momento, o vereador Thiago Silva pediu a palavra a fim de propor um Requerimento Verbal ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a participação do município de São Pedro no Programa Minha Casa, Minha Vida, do Governo Federal. Então, o senhor presidente determinou a inclusão do Requerimento na pauta da presente sessão, e às vinte horas e vinte e seis minutos, o senhor presidente suspendeu a sessão para que a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento emitisse parecer sobre o Projeto de Lei n º 48/2009.
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 029/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui o Sistema Eletrônico de Gestão e estabelece os procedimentos para preenchimento da Declaração de Transação Imobiliária - DTI e emissão do Documento de Arrecadação do Município de São Pedro - DAMSP, relativos ao Imposto sobre transmissão "inter vivos", a qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou acessão física, e direitos reais sobre imóveis, exceto os de garantia, bem como cessão de direitos a sua aquisição - ITBI-IV e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 029/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 019/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que institui a "Semana de Conscientização Turística" no Município de São Pedro.  Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 019/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 024/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que institui o dia da Paz e da Solidariedade nas Escolas. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 024/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 48/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei nº 2.656, de 24 de maio de 2007 na parte que específica e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 48/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 084/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre os valores gastos com internet, seja ela via rádio ou speedy. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 085/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que requer informações sobre cobertura para os Pontos de Taxi das Praças São Pedro, São Benedito e Santa Cruz, e do Ponto de Taxi da Santa Casa. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 086/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações de qual foi a postura do Executivo com relação ao tráfico de caminhões pesados que descem a Serra, haja visto eu, Alex Siloto, já ter encaminhado um Requerimento nº 019/2009 e o problema continua sem solução. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento Verbal, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita informações ao Chefe do Poder Executivo sobre a participação do município de São Pedro no Programa Minha Casa, Minha Vida, do Governo Federal. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o vereador Elias Candeias pronunciou-se a respeito da entrega de títulos de cidadãos são-pedrenses. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem).

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e cinqüenta e sete minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dez dias do mês de junho de 2009.
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